



Переславлю грозит палочка Коха

Как стало известно «КР», в Переславлe закрывают единственный туберкулёзный диспансер. Больных переводят на дневной стационар и существенно сокращают количество койко-мест. Причина, как говорят медики, в кадровом кризисе. Жители города всерьёз обеспокоены таким положением дел, ведь теперь больные с активной формой туберкулёза окажутся на улицах.

Лежачих больных в диспансере 25 человек, среди них есть и тяжёлые. Большинство приехали из отдалённых деревень, а у кого-то вообще нет жилья. Однако сейчас всех переводят на режим дневного стационара, а количество коек сокращают до 15. Это значит, что больным туберкулёзом придётся ездить в больницу каждый день. Большинство пациентов не знают, смогут ли они продолжить лечение. Добираться до больницы им придётся каждый день и за свой счёт. Часть больных уже отказались от лечения.

— Расформирование диспансера — мера вынужденная, — говорит главврач Переславской городской больницы Сергей Полосков. — Самых тяжёлых больных мы отправим в областную больницу в Ярославль. Всех тяжёлых больных будут принудительно возить в областной диспансер на больничном транспорте. Город и район будут освобождены от тяжёлых, от открытых форм туберкулёза. И никакая палочка Коха по территории Переславля летать не будет.